

Oggetto: Gara a procedura aperta ai sensi del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i. per la fornitura di prodotti Computer Associates e relativi servizi per il Sistema Informativo Sogei - ID SIGEF 1543

L'errata corrige è visibile sui siti: www.mef.gov.it; www.consip.it; www.sogei.it

ERRATA CORRIGE

Nel Capitolato Tecnico, al paragrafo 3.3 “Luogo di lavoro”, il capoverso:

“I prodotti dovranno essere forniti e i servizi dovranno essere erogati presso la sede di via Mario Carucci 99 in Roma e presso la sede di Piazza Dalmazia 1, Roma.”

è sostituito dal seguente:

“I prodotti dovranno essere forniti e i servizi dovranno essere erogati presso la sede di via Mario Carucci 99 in Roma e presso la sede di Piazza Dalmazia 1, Roma e, limitatamente al prodotto Application Performance Management e ai relativi servizi, anche presso le sedi dell'Amministrazione di via Atanasio Soldati 80, Roma e via XX Settembre 97, Roma.”

Nello Schema di Contratto - condizioni speciali, all'articolo 1 S “Oggetto, luogo della prestazione e Responsabile del Procedimento, il comma 3:

“I servizi oggetto del presente contratto dovranno essere erogati presso la sede principale della Committente, sita in Roma via Mario Carucci 99, Roma e presso la sede di Piazza Dalmazia 1, Roma.”

è sostituito dal seguente:

“I servizi oggetto del presente contratto dovranno essere erogati presso la sede principale della Committente, sita in Roma via Mario Carucci 99, o altra diversa sede della Committente e/o dell'Amministrazione indicata in Capitolato Tecnico.”

Dott. Domenico Casalino
(L'Amministratore Delegato)